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 Szereted a matematika, a fizika és az informatika 

tantárgyakat? 

 Ezek a tanulmányok a távlati terveid? 

 Nyelvvizsgát szeretnél? 

 Élményekben gazdag középiskolai évekre vágysz? 
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A reáltagozaton emelt óraszámban oktatjuk a matematikát és a fizi-

kát. Ez lehetőséget biztosít diákjainknak a továbbtanulásra való felkészü-

léshez, a közép- és emelt szintű érettségi sikeres letételéhez, továbbá a 

különböző tanulmányi versenyeken való eredményes szerepléshez.  

Informatikából programozási ismeretek tanításával biztosítjuk az emelt 

szintű érettségire való felkészülést. A Robotika szakkör keretében har-

madik éve építenek és programoznak diákjaink Lego robotokat.  

A matematika tantárgy oktatásához a hagyo-

mányos taneszközök mellett rendelkezünk 

korszerű digitális segédeszközökkel is, me-

lyek alkalmazása megkönnyíti a tanulást. 

Tantárgyuk tanítása iránt elkötelezett, felké-

szült tanáraink szívesen próbálnak ki és al-

kalmaznak új pedagógiai módszereket, eszkö-

zöket. 

A fizika tanítását régi, muzeális eszközökkel 

és modern készülékekkel egyaránt jól felsze-

relt szertár és szaktanterem segíti. 

Iskolánkban sikeres versenyfelkészítés zajlik. Több megyei és országos 

verseny döntőjében, köztük az OKTV-n szerepeltek sikeresen tanítvá-

nyaink. Egy tanulónk 2014-ben az egyik legrangosabb versenyen, a 

Nemzetközi Fizikai Diákolimpián is képviselhette hazánkat. A Termé-

szettudományos Önképzőkör rendezvényein neves 

tudósok és saját diákjaink is tartanak előadásokat. 

Ezen kívül a reáltagozat biztosítja az 1. idegen nyelv 

emelt szintű oktatását is. Heti ötórás képzésben 

magas felkészültségű tanárok segítségével a motivált 

tanulók az érettségi előtt letehetik a középfokú 

nyelvvizsgát. 2. idegen nyelvként választható az 

angol, az olasz, a francia vagy a német nyelv is. 

A tanulás mellett iskolai hagyományaink és a gazdag 

diákélet biztosítani fogja a tanulók számára az él-

ménydús középiskolai éveket. 


